

ГОРДОСТЬ КУРОРТНОГО РАЙОНА

В день празднования 75-летия поселка Ушково знак «Почетного жителя» вручили врачу-педиатру и организатору здравоохранения высшей квалификационной категории Валентину Нагленко.

Его стаж работы в системе здравоохранения составляет 59 лет. Родился в 1943 году в Красноярске, куда была эвакуирована семья в начале Великой Отечественной войны. По окончании войны, в 1947 году, семья вернулась в Ленинград. Окончив семь классов школы, Валентин поступил в медицинское училище, окончив которое, работал на Ленинградской станции скорой медицинской помощи фельдшером, а затем, продолжая работать, обучался в Ленинградском педиатрическом медицинском институте (ЛПМИ), который окончил в 1971 году, получив профессию врача-педиатра. По окончании ЛПМИ Валентин Нагленко обучался в клинической ординатуре Ленинградского научно-исследовательского института детских инфекций (ЛНИИДИ). После был принят в ЛНИИДИ на должность врача-реаниматолога. В 1970–1980-е годы во всем мире свирепствовала менингококковая инфекция, отличавшаяся большим количеством гипертоксических форм с молниенос-

ным течением и высокой летальностью, особенно в детском возрасте. В основном именно эти дети и были пациентами реаниматолога. Поскольку отделения реанимации в то время в ЛНИИДИ не было, Валентин Павлович принял активное участие в его организации. И когда отделение было открыто, он был назначен его заведующим, совмещая клиническую работу с научной.

В 1987 году по состоянию здоровья Валентин Павлович был вынужден оставить свою любимую работу и был принят на должность главного врача Детского санатория «Звездочка», расположенного в поселке Ушково, с которым связана вся последующая трудовая и личная жизнь Валентина Павловича. За годы работы в санатории, несмотря на тяжелые девяностые, персоналу под руководством главного врача удалось сохранить здравницу «на плаву», существенно укрепить ее материально-техническую базу. В 2013 году в связи с возрастом Валентин Павлович Нагленко покинул руководящую должность, продолжая работать в том же санатории в качестве педиатра.

За свои заслуги в работе Валентин Нагленко был неоднократно отмечен почетными грамотами и благодарностями министра

здравоохранения РФ, губернатора Санкт-Петербурга и других вышестоящих органов, награжден почетным знаком «Отличник здравоохранения».

Валентин Павлович любит все прекрасное: сдержанно-роскошную природу Карельского перешейка, на котором расположился поселок Ушково, с ее заливом, тенистыми рощами, с соловьиными трелями по весне. Также он любит музыку, поэзию, изобразительное искусство, путешествия. Посетив почти все страны Европы, он ознакомился с крупнейшими художественными коллекциями Италии, Ватикана, Франции, Испании, Каталонии, Нидерландов, Германии, Монако, Чехии и других стран. В Курортном районе Санкт-Петербурга с успехом прошли семь его персональных выставок «Портрет и автограф вчера и сегодня», на которых экспонировались портреты выдающихся отечественных и зарубежных деятелей культуры его работы с автографами портретируемых начиная с 1960-х годов. Валентин Нагленко пишет стихи, являясь автором двух поэтических сборников. Его авторству принадлежат надписи на памятниках «Гвоздика памяти» в сквере Героев и мемориале медсанбату в поселке Ушково.

